W804 mewew Dol GRS 40 [NBY

LUTUOT CTOMOPHbLIN PE3bEOBOWN U3 CTAJIN C
PYYKOW, BE3 HAKUQHON FAVKN

Spintori filettati passo fine - con pomello

MaTepuansi:

(3) Mpy>xnHa n3 Hep>xaBetoLen ctanm (AISI 301).

(4) lonacTHasa py4YKa U3 yCUIEHHOro noaammga. He
CHMMaeMas. YCTOMYMBOCTb K MacjlaM 1 XKUpaM.
W804:

(2) Pe3bb0BO KOPMNYC W3 BLICOKOMNPOYHOW CTaAn, C rHe340M
noA KoY

Vi

(1) WTbipb WTKU(Ta CTONOPHOIO U3 3aKaleHHON
BbICOKOMPOYHOW CTann.

W804CIN:

(2) Pe3bboBOM KOpNyC 13 Hep>xasetoLen ctanam (AISI 303), ¢
rHe3A0M noJ KJtoy

(1) WTbipb WITKU(Ta CTONOPHOIO U3 HEP>KaBeloLWen cCTanu
(AISI 303).

MoBepxHOCTL:
(4) CaTuHupoBaH.
(1-2) napk.

LBeT:

(4) YepHbin (Ral 9011).
W804:

(1-2) BopoHeH.
W804CIN:

(1-2) HaTypanbH.

MOHTa>)XXHbIN KJIIOY:
Mo 3anpocy NocTaBnseTCa MOHTaXKHbIN KoY, kog W807.

BHUMAHME:

> PekomeHyeM BbIMOJIHEHVE OTBEPCTUSA BCTaBKU WTbLIPA
WTUTa CTOMNOPHOro € Aonyckom H7.

CneumasnbHble 3anpochbl:

Mo 3anpocy, Npy Hann4Ynm o6 HLEMOB, pyyka MOXXET
M3roTas/InBaTbCS APYroro useTa, corsacHo Tabnuue
LIBETOB.

Mo 3anpocy BO3MOXXKHa NOCTaBKa MOHTaXXHbIX KJItO4YEN.

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



o8 J.d 4 J
) , ] nbicKa Noa
T | “KNIOY
= l J
| l
- =l
o ; .
Lk =10
d1
> o Tonkatens BO
g2 BTAHYTOM NOAOXKEHUN

Bepcus W804 - u3 BOpOHEHOM cTanu

W804.0005 W804.Q0501 22 45 22 M10x1 12 5 5 16 W807.05
W804.0006 W804.Q0601 27 54 26 M12x1,5 14 6 6 28 W807.06
W804.0007 W804.Q0801 33 68 34 M16x1,5 19 8 8 64 W807.08
W804.0008 W804.Q1001 33 79 43 M20x1,5 19 10 10 113 W807.10

Bepcusa W804 CIN - us Hep>xaBetowiein ctanu (AlSI 303)

W804.0001 W804.10501CIN 22 45 22 M10x1 12 5 5 16 W807.05
W804.0002 W804.10601CIN 27 54 26 Mi12x1,5 14 6 6 28 W807.06
W804.0003 W804.10801CIN 33 68 34 M16x1,5 19 8 8 64 W807.08
W804.0004 W804.11001CIN 33 79 43  M20x1,5 19 10 10 113 W807.10

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



	W804
	ШТИФТ СТОПОРНЫЙ РЕЗЬБОВОЙ ИЗ СТАЛИ С РУЧКОЙ, БЕЗ НАКИДНОЙ ГАЙКИ
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Материалы:
	Поверхность:
	Цвет:
	Монтажный ключ:
	ВНИМАНИЕ:
	Специальные Запросы:
	Версия W804 - из вороненой стали
	Версия W804 CIN - из нержавеющей стали (AISI 303)




